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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ  
В ТРАНСПОРТНІЙ ІНФРАСТРУКТУРІ 

На сьогодні є актуальним активне світове економічне зростання, що 
передувало кризі, яке обумовлене прагненням підвищення ефективності 
виробництва за рахунок інтенсифікації інноваційної діяльності. Приско-
рення в ХХІ ст. глобалізаційних процесів призвело до швидкого поширен-
ня інноваційних досягнень серед багатьох країн, активну інноваційну по-
зицію серед яких посіли і провідні країни, що розвиваються. Велику попу-
лярність набувають інтелектуальні транспортні системи, дані технології 
представляють собою сукупність інноваційних рішень в області моделю-
вання і управління транспортними потоками, які спрямовані на підвищен-
ня інформативності та безпеки учасників руху, а також збільшення рівня 
взаємодії між ними. Від так, використання інноваційних технологій у сфері 
транспорту призводять до здешевлення транспортних витрат, видалення 
посередників, скорочення часу на подорож (ефект стиснення відстаней) та 
має забезпечити розвиток потенціалу міст, поєднуючи в собі стратегічні 
підходи управління, новітні технології та спонукання городян до форму-
вання нового, більш якісного рівня життя в ньому. 

Для удосконалення ефективної роботи транспортної інфраструктури 
в управлінні міської логістикою помітний тренд на використання динаміч-
ної та мультимодальної інформації. А саме, великі данні збираються з дат-
чиків автомобілів, камер стеження, RFID-міток, сенсорів на дорогах і залі-
зничних полотнах. Дані про стан міських дорожніх систем, транзитних си-
стем, вело доріг і пішохідних зон служать для оптимізації транспортних 
потоків в залежності від пасажиропотоку, потреб бізнесу, умов навколиш-
нього середовища, а також для моніторингу стану доріг. Такі системи ви-
магають комплексного підходу з управління та обслуговування. 

Зараз, все більше зростає попит на особисті автомобілі, особливо по-
мітний в країнах, що розвиваються. Наприклад, число автомобілів у Китаї 
становить зараз 20 мільйонів. Проте Китай вже зараз займає друге місце в 
списку країн з найбільшим викидом вуглекислого газу в атмосферу, лише 
трохи поступаючись США [1]. Наразі, уряди можуть пропонувати спеціа-
льні програми заохочення для компаній, які розробляють і виробляють не-
дорогі автомобілі, що працюють на альтернативних джерелах енергії. Це 
буде корисно одночасно і для економіки, і для навколишнього середовища, 
особливо країн, що розвиваються. Крім задоволення величезного попиту 
на внутрішньому ринку, такі країни, як Китай і Індія, можуть стати світо-
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вими лідерами на прибутковому, але поки неосвоєному ринку екологічно 
чистих автомобілів. 

На сьогодні, сучасні автомобілі стають комп’ютерами в тій же мірі, 
що і обчислювальні машини. Датчики незабаром зможуть відстежувати 
характеристики автомобіля і сповіщати водія (або ремонтну майстерню) 
про необхідність обслуговування. Інтелектуальні двигуни зможуть пере-
микатися між різними джерелами палива в залежності від умов руху. 
А програмне забезпечення з можливістю самовідновлення зможе знаходи-
ти і усувати збої до того, як вони відбудуться, дозволяючи таким чином 
уникнути абсолютно нового виду автомобільних «аварій». Можуть виник-
нути абсолютно нові галузі промисловості для обслуговування та захисту 
інтелектуальних автомобілів нового покоління. 

У деяких містах, наприклад в Лондоні і Стокгольмі, реалізуються пі-
лотні проекти систем справляння дорожніх зборів, в яких розмір плати 
підвищується в години пік. У місті Торонто в Канаді створена перша в сві-
ті повністю електронна автомагістраль з відкритим доступом, що надає во-
діям дорожчу, але менш схильну до утворення пробок альтернативу без-
коштовним дорогам [2]. Хоча використання подібних зборів обмежує до-
рожній рух, ця система не бездоганна. Деякі критики стверджують, що 
збори призводять до створення дворівневої системи, від якої страждають 
працівники, які не мають можливості змінити маршрут або оплачувати до-
даткові збори. 

Можливості мікротехнологій дозволяють розмістити датчики прак-
тично в будь-якому місці. Наприклад, вбудовані мікросхеми в шинах мо-
жуть передавати інформацію датчикам, встановленим на дорогах, що до-
поможе відстежувати транспортні потоки і управляти ними. Люди могли б 
отримувати інформацію про дорожній рух в режимі реального часу і змі-
нювати маршрути, щоб уникнути пробок. Деякі експерти вважають, що в 
майбутньому нас чекають автоматизовані магістралі, де автомобілі будуть 
підключені до системи для автоматичного зміни їх напрямку і оптимізації 
транспортних потоків. 

Отже, інтелектуальні дороги можуть допомогти зменшити пробки, 
але ми поки не знаємо про всі маршрути, по яких люди, автомобілі, ванта-
жі та товари дійсно переміщаються в межах міської території. Отримання 
цих даних – це першочергове завдання. Для цього знадобляться інновацій-
ні технології застосування цих даних, якщо ми хочемо розв’язати існуючі 
проблеми у сфері дорожнього руху. У майбутньому, транспортна система 
дозволить за допомогою мобільного телефону дізнатися про кількість ві-
льних місць в найближчому приміському електропоїзді або поїзді метро. 

Інтеграція послуг та інформації необхідна для розвитку громадсько-
го та спеціального транспорту в майбутньому. Наприклад, щоб забезпечи-
ти відповідність попиту і пропозиції, системи громадського транспорту 
зможуть використовувати інформацію про місцезнаходження пасажирів і 
направити транспорт туди, де він потрібен. Багато планувальників марш-
рутів також мріють про інтеграцію за межами однієї системи, що дозволи-
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ло б об’єднати тарифи і послуги різних видів транспорту в різних містах і 
навіть у різних країнах. 

У деяких містах, наприклад в Шанхаї, Сінгапурі та Гонконзі, люди 
можуть використовувати одну і ту ж смарт-карту для поїздок в автобусі, 
потязі й на поромі. Деякі карти дійсні для поїздок в таксі і оплаті на авто-
стоянках. Однак в США і Європі міркування конфіденційності особистої 
інформації стали суттєвою перешкодою на шляху використання електро-
нних проїзних квитків [3]. Багато відчували б себе не затишно, знаючи, що 
держава може відстежувати маршрути їх переміщення. В першу чергу па-
сажири повинні довіряти транспортній системі, знаючи, що їх інформація 
надійно захищена. Вони також повинні знати, що саме отримають нато-
мість, наприклад простоту і зручність використання. 

На даний момент існує технологія для відправки мандрівникам спо-
віщень і оновлених відомостей в різних форматах, в тому числі у вигляді 
тексту, звукозапису, зображень і вібрації телефону. Користувачі, в тому 
числі інваліди, можуть автоматично отримувати цю інформацію в обрано-
му ними форматі. Надалі користувачі громадського транспорту зможуть з 
кишенькових комп’ютерів передавати транспортним системам інформацію 
про те, куди вони хотіли б потрапити, і про найбільш зручні види транспо-
рту. Об’єднана система відправить у відповідь повідомлення, що містить 
інформацію про найшвидший або найдорожчий маршрути. 

Отже, використання інноваційних технологій в транспортній інфра-
структурі надасть можливість регулювання транспортними потоками на 
більш високому рівні взаємодії учасників процесу, з вищим рівнем безпеки 
та передачі повної інформації про стан та положення у просторі об’єктів в 
режимі реального часу. 
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ІННОВАЦІЙНІ МЕХАНІЗМИ ПІДГОТОВКИ  
СТУДЕНТІВ УПРАВЛІНСЬКИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

Характер перетворень у суспільстві надає особливого значення про-
цесу переосмислення сутності сучасноїосвіти. В умовахвідновлен-
ня економічної й виробничої сфери країни, з’явилася потреба, більш всебі-
чного використання нових інформаційних технологій, що різко підвищує 
вимоги до інформатизації вищої освіти. Для своєчасної асиміляції нових 
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